

[区域新闻联播]

投资过千亿, 237个项目落户城阳

涉及市政设施建设、老旧小区整治、教育基础设施建设等8大板块

□半岛记者 张彤 通讯员 张晓武

6月25日下午,城阳区双招双引重大建设项目资源阳光推介会在青岛景园假日酒店举办,推介会邀请了建筑行业驻青央企及机构、国企、民企等100多家企业代表参加。城阳区以阳光推介会的形式向社会发布全区城市建设发展战略,向企业公开城市建设项目储备,通过这种新模式、新路径、新举措,全面助力城市品质提升攻势。

本次推介会对城阳区未来几年计划实施的重点交通市政设施建设、水环境治理、老旧小区整治、棚户区改造、集中供热、地下空间开发利用、轨道交通产业示范区、教育基础设施建设8大板块,总投资1010亿元的237个项目进行了阳光发布。通过对这些项目介绍推介,使参会企业代表能够充分了解市场信息,抓住建设机遇,把握投资重点,明确主攻方向,实现盈利增长,推动企业发展,同时也为城阳区与各建设企业、以及各企业之间相互交流合作搭建了很好的平台。

城阳区具有先天的地理环境优势,坐落于“大青岛”地理中心,是青岛市未来发展的核心区。根据规划,北岸城区2035年规划人口290万人,预计新增住房面积6561万平方

米、住房投资规模5900亿元,新增道路供水供热等各类基础设施投资2272亿元,新增教育医疗养老等公共服务设施878亿元,城阳区作为北岸中心区发展空间巨大、商机潜力无限。为给企业到城阳创新创业投资发展营造良好的发展环境,城阳区制定了重大项目引进等14项扶持政策,着重对引进重大项目、高端科研机构、总部经济发展、高层工业楼宇等方面进行扶持;建立了领导干部联系制度,不管是国企还是民企,只要企业有需要,领导干部就出面服务。以“店小二”的姿态竭诚为企业提供作风最正、纪律最严、程序最简、服务最优、效率最高的营商环境。

据了解,城阳区此次推介会发布的8大板块分别是重点交通市政设施建设板块,涉及重点交通市政设施建设项目20个,计划总投资188亿元。其中2019计划实施中城路建设工程,主要对南起文阳路,北至环城路,全长约2840m的路段实施双向六车道改造,设置隔离护栏等;水环境治理板块包含水环境治理项目13个,总投资约42亿元,其中2019年计划实施五水绕城及农村分布式污水处理设施项目。五水绕城项目主要是对墨水河、虹字河、爱民河、小北曲河、南疃河等五条过城区河道进行综

合治理。农村分布式污水处理设施项目计划对27个农村社区实施污水收集管网及处理模块建设;老旧小区整治板块计划分年度实施老旧小区内的外墙保温、屋面防水、自来水“一户一表”以及基础设施进行整治改造。其中,2019年计划投资0.6亿元,实施夏庄街道教师楼等11个老旧小区住宅改造任务,整治面积31万平方米、涉及居民3500余户;棚户区改造板块重点推介了2019年实施的13个棚改项目,主要包括沟岔社区、小周村社区、河湾社区、吴贾社区、南万社区、前海西社区、后海西社区、铁家庄社区、上崖社区、沈家庄社区、大胡埠社区、东程社区、向阳社区等;集中供热板块计划2020年实施污水源热泵项目、上马热源厂集中供热项目等2个热源项目,总投资约3.6亿元;地下空间开发利用板块计划结合城阳区各地块开发及地块周边道路交通拥堵情况,逐步进行3处地下空间的开发利用,计划总投资约94亿元,拟于2020年启动实施;轨道交通产业示范区板块本次共推介国创中心、棚户区改造、基础设施、公共服务、产业载体等五类,共37个项目,计划总投资248亿元;教育基础设施建设板块共包含上下崖片区学校建设等8个项目,计划总投资15.5亿元。

茶叶品牌如何塑造 专家把脉即墨茶道

□半岛记者 华敬方 报道

本报讯 如何建设即墨茶叶品牌?如何使即墨茶产业高端化、品质化、品牌化?6月23日上午,青岛市茶叶学会第二届九次常务理事暨即墨茶产业技术创新与品牌建设研讨会在即墨区龙泉街道瑞草园举行,20余名专家为即墨茶产业发展建言献策,助推即墨茶品牌快速崛起。

6月23日上午,青岛市果茶花卉工作站、即墨区农业农村局、崂山区农业农村局、即墨区科协、青岛市茶叶学会、即墨和崂山有关茶企等20余名有关负责人出席研讨会。“我们要给即墨茶品牌注入即墨文化,让即墨茶不仅仅成为一个品牌,还要成为即墨文化的一部分。要对即墨茶产业进行整合,将即墨茶打造成区域公用品牌。”即墨区农业农村局局长王作召在会议上说。

活动中,20多名专家为即墨茶业发展建言献策,为即墨茶品牌的推广与营销,促进品牌的快速崛起助推产业转型等方面提供重要依据和思路。据了解,即墨区农业农村局下一步将举办即墨茶产业发展研讨会,邀请中国茶叶研究所、省内知名专家参加研讨会,进一步增强即墨茶的品牌建设。

健康人生,绿色无毒

平度市举行“6·26”国际禁毒日宣传活动启动仪式

□文/图 半岛记者 褚佩佩 通讯员 王乐

“我想每个生命都能健康,我想梦想可以插上翅膀,我想能拥有更多快乐环绕你我身旁;我想……”伴随着公安民警的深情演唱和平度师范禁毒志愿者的欢快舞蹈,宣传活动在禁毒公益歌曲《我想》中拉开帷幕。6月25日上午,平度市法治文化主题公园广场彩旗招展,人声鼎沸。在第32个国际禁毒日来临之际,平度市禁毒委员会在此举行了以“健康人生、绿色无毒”为主题的禁毒宣传活动启动仪式。

平度市政府副市长、禁毒委主任、

公安局局长汤龙文出席宣传活动并讲话。他指出,毒患猛如虎,毒品问题直接影响人民群众的身体健康和家庭幸福,影响经济发展和社会稳定。全市各级各部门和社会各界要增强“毒品一日不绝,禁毒一刻不止”的责任感、紧迫感,以对党、对人民、对子孙后代高度负责的政治责任感,全力以赴投入到禁毒人民战争中来。他号召全市广大人民群众行动起来,从自我做起,知毒、识毒、拒毒、防毒,勇于同涉毒违法犯罪做斗争,在全社会形成人人支持、人人参与禁毒工作的良好局面。

据悉,平度市禁毒委成员单位及社会各界群众800余人参加了活动。活动现场,公安机关禁毒部门展示了各类毒

品类型,向群众面对面地讲授如何有效辨识毒品的办法。同时,通过展板生动形象地展现了禁毒战果成效以及毒品的危害,其间还组织志愿者开展了其他纪念活动。广大禁毒志愿者纷纷表示,从自身做起,以抵制毒品为荣,以吸毒贩毒为耻,远离毒品,珍爱生命,与毒品坚决作斗争,积极投身于禁毒人民战争,为禁毒事业做出自己应有的贡献。

据了解,三年禁毒人民战争开展以来,我市公安机关共抓获毒品犯罪嫌疑人267名,缴获各类毒品3.7公斤,查获吸毒人员367名,强制隔离戒毒103名,社区戒毒108名,注销毒驾驾照65名,铲除罂粟等毒品原植物5000余株。

真大胆!核定31吨拉了72吨

□半岛记者 褚佩佩 通讯员 张程

6月13日上午9时许,平度交警大队五中队民警巡逻至省道218路段时,发现一辆大货车装了满满的沙子,民警立即示意驾驶员尹某停车接受检查。尹某停车后一边出示证件,一边嘟囔:“现在交警不都是晚上查车吗,怎么半上午的还有查车的……”经过磅,尹某驾驶的货车核定31吨,实际车货总重为72吨,超载132%。民警问他知不知道自己的车超载了,尹某表示,他是给老板开车的,老板让装多少他就装多少。本来昨天晚上就该去送货的,但是他觉得现在交警晚上查车严,于是心存侥幸上路,谁知还是被查了。依据相关法律规定,民警责令尹某自行卸货,消除违法状态,并对其超载的行为处罚款2000元,驾驶证记6分的处罚。

老汉喝二两酒被罚1400元

□半岛记者 褚佩佩 通讯员 李燕

6月23日下午,平度市店子镇71岁老汉纪某某因酒驾在省道219线22公里处,被平度市公安局交警大队八中队民警查获。由于他无证驾驶无牌摩托车,被合并罚款1400元,他在现场直摇头,这个酒喝得太不值了。14时25分左右,平度八中队民警巡逻至此处时,看到纪某某骑的摩托车停在路边,他则坐在摩托车上。交警走过去问他怎么了,他说头晕。交警问他是不是身体不好,要不要送医院去。他支支吾吾地说没事,过一会儿就好了,让交警不用管他。民警看他的神情有点儿慌,就拿出酒精检测仪让他吹。刚开始他还不配合,在民警的一再要求下,他不得不吹,结果显示59mg/100ml,属于酒后驾驶。据他自己交待,中午他在莱州市夏邱镇一朋友家里喝的酒,喝了一杯40多度的散白酒,喝完他就骑摩托车回家,没想到还没到家碰到交警了。

为迷惑交警他在村里兜了十个圈

平度一司机因为逃避检查被以妨碍执行公务罪行政拘留了5日

□半岛记者 褚佩佩 通讯员 李燕

6月19日,平度市云山镇姜某某来到平度市公安局交警大队七中队业务大厅,缴纳了6040元的罚款,驾驶证也被记满了12分。不仅如此,他还因为逃避检查被以妨碍执行公务罪行政拘留了5日。

6月18日下午2点10分左右,姜某某驾驶车牌号为鲁B0RM65的面包车经过平度市云山镇铁岭庄执法站时,平度市公安局交警大队七中队执勤民警正在执勤巡逻。看到姜某某的车沿308国道由东向西开过来,民警挥手示意他

停车接受检查。姜某某一踩油门向西窜出去了。民警立即联系正在执勤的其他小组成员协助拦截。

在白沙河街道徐戈庄村,民警发现了姜某某的车,人却不见了。民警断定他不会走远,就在附近走访寻查,终于在村后的一片地里找到了姜某某。据姜某某交待,他沿着308国道一直向西,到了云山镇山旺村,怕交警追他,他在村里绕了十圈,才又往南跑到徐戈庄村。

民警问他跑什么,他说车没交保险。民警调查到,他悬挂的车牌是假的,检验合格标志是假的,机动车第三者责

任强制险未按规定缴纳,车辆从2016年11月起已脱审。面对民警提供的证据,姜某终于低下了头,承认他当时买这辆车的时候就没有手续,检验合格标志也是他从一辆报废车上揭下来的,后排的座位被他拆下来了。

因使用其他机动车号牌,检验合格标志以及未按规定投保机动车第三者责任强制险、擅自改装等违法行为,姜某某被交警给予罚款6040元并记12分的处罚决定。现在他后悔死了,罚款数额相当于他买这辆车的钱了,他表示以后再也不图“小便宜”了。